

दुनिया के सभी विकसित देशों की तरक्की में राजस्थानियों का महत्वपूर्ण योगदान : डॉ.पूनियां

दुबई/जयपुर। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पूनियां ने दुबई के एक दिवसीय प्रवास पर विभिन्न प्रवासी सम्मेलनों में राजस्थानियों से संवाद किया। इस दौरान उन्होंने दुबई में इंडियन पीपुल्स फोरम, 'राजस्थान बिजनेस एवं प्रोफेशनल ग्रुप' के साथ महत्वपूर्ण विषयों पर चर्चा की और प्रवासी भारतीय कुशल श्रमिकों से संवाद किया।

दुबई के प्रवासी राजस्थानियों ने कहा कि, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के कुशल एवं मजबूत नेतृत्व से भारत की साख दुबई से लेकर पूरी दुनिया में बढ़ी है, जिसका हमें उद्योगों और संस्कृति की मजबूती से लेकर मान-सम्मान में बढ़ा लाभ मिला है और विदेशों में काम करने वाले भारतीय कुशल श्रमिकों के वेतन, सुरक्षा, अनुकूल वातावरण और स्वाभिमान को लेकर भी सुविधाओं में सकारात्मक दृष्टिकोण के साथ विस्तार हुआ है, जो सभी भारतीयों के लिये गर्व की बात है।

पूनियां ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी दुनिया के किसी भी देश में जाते हैं तो वहाँ प्रवासी भारतीयों से संवाद को प्राथमिकता देते हैं। जिससे उनके हाल-चाल जानते हैं और उनसे संबंधित कार्यों को केन्द्र की मोदी सरकार प्राथमिकता से अमल में लाती है और यह साबित करता है कि मोदी सरकार प्रवासियों के हर सुख-दुख में उनके साथ चर्चटान की तरह मजबूती से खड़ी रहती है, चाहे कोरोनाकाल में लोगों की वतन वापसी



दुबई में आयोजित हुये प्रवासी राजस्थानी सम्मेलन में भाजपा प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनियां ने प्रवासी राजस्थानियों के साथ सल्फी ली।

की बात हो, रूस-यूक्रेन युद्ध में लोगों की स्वदेश वापसी की बात हो, हर परिस्थिति में केन्द्र की मोदी सरकार भारतीय और प्रवासी भारतीयों के हितों के लिये काम करती है। दुनिया के सभी विकसित देशों की तरक्की में भारतीयों और राजस्थानियों का महत्वपूर्ण योगदान है और साथ ही प्रवासी राजस्थानी अपनी कर्मभूमि की तरक्की के साथ-साथ जन्मभूमि के विकास में भी निरंतर योगदान देते हैं, यह हमारी जड़ों के प्रति हमारा जुड़ाव को

मजबूत करता है। उन्होंने कहा कि, राजस्थान में 2023 में भाजपा की सरकार बनने पर हर प्रवासी के साथ भाजपा की सरकार मजबूती से हमेशा खड़ी रहेगी, विभिन्न देशों में रहने वाले प्रवासी राजस्थानियों को राजस्थान में उद्योग लगाने के लिये नियमों का सरलीकरण किया जाएगा, जो वर्तमान कांग्रेस सरकार नहीं कर रही है। उन्होंने कहा कि राजस्थान में कांग्रेस शासन में प्रदेश की बिगड़ी कानून व्यवस्था एवं महिलाओं के खिलाफ

बढ़ते अत्याचारों से ना केवल उद्यमी उद्योग लगाने से पीछे हट रहे हैं, बल्कि तमाम उद्योग पलायन भी कर गये और पर्यटकों की संख्या में भी कमी आई है। भाजपा प्रवासी प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक राजू मंगोडवाला ने बताया कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के ड्रीम प्रोजेक्ट प्रवासियों को जोड़ना व भाजपा प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनियां के आह्वान पर पहली बार देश विदेश के कोने-कोने तक रहे राजस्थानी प्रवासी संगठित हो रहे हैं।

■ 'प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के कुशल एवं मजबूत नेतृत्व से भारत की साख दुबई से लेकर पूरी दुनिया में बढ़ी'

इंटरनेशनल सिंधी दिवस पर इंडियन कॉन्स्यूलेट ऑडिटोरियम में ग्लोबल बिजनेस फेडरेशन व सिंधी समाज दुबई द्वारा आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लिया, जैन इंटरनेशनल ट्रेड ऑर्गनाइजेशन (जोटो) की दुबई शाखा के वार्षिकोत्सव कार्यक्रम में शामिल हुये।

प्रवासी प्रकोष्ठ के सह संयोजक तेजराज सोलंकी, प्रदेश कार्यकारी सदस्य मुकेश विजय, दुबई में आशीष गर्ग, अविनाश जागेटिया, सुनील जागेटिया, पंकज जैन, जितेन्द्र वैद्य, चन्द्रशेखर भाटिया, योगेश विजय, राधेश्याम सुथार, गणेश सुथार, केसर कोठारी, आलोक भार्गव, राकेश बोहरा, जी.आर.मेहता, नवीन शर्मा व प्रवीण मेहता सहित दर्जनों प्रवासी वंशुओं ने भाग लिया।

उल्लेखनीय है कि इससे पहले सतीश पूनियां कर्नाटक, गुजरात, महाराष्ट्र, तमिलनाडु, नई दिल्ली, तेलंगाना इत्यादि राज्यों में मिशन 2023 और 2024 को लेकर प्रवासी राजस्थानी सम्मेलनों में शामिल हो चुके हैं।

नेशनल नियोनेटोलॉजी का वार्षिक सम्मेलन 24 से



राज्यपाल कलराज मिश्र से शनिवार को जयपुर नियोनेटोलॉजी राष्ट्रीय सम्मेलन के आयोजन अध्यक्ष डॉ. अशोक गुप्ता व आयोजन सचिव डॉ. जे.के. मित्तल ने मुलाकात की।

जयपुर, (का.सं.)। नेशनल नियोनेटोलॉजी फोरम राजस्थान और आईएपी जयपुर शाखा के सहयोग से इंडियन एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक्स, नियोनेटोलॉजी चैप्टर का 3 दिवसीय कार्यशाला सह राष्ट्रीय सम्मेलन 24-26 मार्च को बिड़ला ऑडिटोरियम जयपुर में आयोजित किया जाएगा।

आयोजन के अध्यक्ष डॉ. अशोक गुप्ता ने बताया कि इस मेगा इवेंट में नियोनेटोलॉजी के क्षेत्र में प्रसिद्ध अंतर्राष्ट्रीय और राष्ट्रीय फैंकल्टी और विशेषज्ञों की मेजबानी की जाएगी। क्षेत्र में कुछ अग्रदूतों डॉ. विनोद भंडारी (यूपएसए), डॉ. अभय लोढ़ा (कनाडा), डॉ. रेरे कुओ (यूपएसए), डॉ. विनोद भूटानी

(यूपएसए), डॉ. राजेश शर्मा (यूपई), डॉ. एरिन रॉस (यूपएसए) शामिल हैं। आयोजन सचिव डॉ. जयकृष्ण मित्तल ने आगे कहा कि नवजात शिशु देखभाल के क्षेत्र में काम करने वाले प्रतिनिधियों को इस क्षेत्र में किए गए विभिन्न शोधों और नवाचारों से अत्यधिक लाभ होगा और उन्हें इस क्षेत्र के अग्रदूतों के साथ बातचीत करने का अवसर मिलेगा।

डॉ. मनीष मित्तल संयुक्त सचिव ने कहा कि यह कार्यक्रम तीन दिवसीय कार्यक्रम है जहां विभिन्न निजी और सरकारी विभागों में विभिन्न कार्यशालाओं का आयोजन किया जाएगा। 24, 25 और 26 मार्च को विषय के विभिन्न पहलुओं

पर अस्पताल मुख्य सम्मेलन के लिए बीएम बिड़ला सभागार में इकट्ठा होगा जहां विभिन्न प्रतिष्ठित संकाय अपने अनुभव और शोध साझा करेंगे।

आयोजन सचिव डॉ. रमेश चौधरी ने कहा कि आयोजन में नर्सों के प्रशिक्षण के लिए भी कार्यशाला होगी ताकि पुनर्जीवन, स्तनपान और कंगारू मदर केयर सहित नवजात शिशु की देखभाल के लिए बुनियादी कौशल प्रदान किया जा सके।

यह कार्यक्रम क्षेत्र के युवा डॉक्टरों को अपने शोध विषयों को प्रस्तुत करने का अवसर देगा और सर्वश्रेष्ठ लोगों को न्यायाधीशों द्वारा पुरस्कृत किया जाएगा।

एग्जीबिशन में कलाकारों की अनूठी शैली, तकनीक और प्रेरणा का अद्भुत प्रदर्शन

जयपुर, (का.सं.)। जयपुर में मेयो कॉलेज एलुमनाई आर्टिस्ट्स (एमएए) द्वारा होटल आईटीसी राजपूताना की वेलकम आर्ट गैलरी में आयोजित आर्ट एग्जीबिशन को लेकर जयपुर के कला प्रेमियों में भारी उत्साह देखने को मिल रहा है। एग्जीबिशन में मेयो के पूर्व छात्रों सहित जयपुर के कला प्रेमी शिरकत रहे हैं। एग्जीबिशन के आयोजक मेयो के पूर्व छात्र दुर्धत सिंह नायला और हेमन्त सिंह वेदसा ने बताया कि एग्जीबिशन को लेकर काफी अच्छी प्रतिक्रिया मिल रही है। इस दौरान कई कलाकारों की पेंटिंग्स की बिक्री भी हुई है। एग्जीबिशन में 24 आर्टिस्ट्स की वॉटर कलर, पेन एंड इंक, एक्रिलिक आर्न कैनवास, एम्ब्रोइडरी आर्न कैनवास, चारकोल, मिक्सड मीडिया, ऑयल सहित विभिन्न शैलियों में 125 पेंटिंग्स को प्रदर्शित किया जा रहा है और यह एग्जीबिशन 21 मार्च तक लगाई जाएगी। एग्जीबिशन का आयोजन मेयो कॉलेज के पूर्व अध्यापक, स्वर्गीय रमेश माथुर की स्मृति में किया गया है।



जयपुर में प्रदर्शित हो रही मेयो कॉलेज के कलाकारों की पेंटिंग्स एग्जीबिशन में कला प्रेमियों की भीड़ उमड़ पड़ी।

हेमन्त सिंह वेदसा ने बताया कि इस एग्जीबिशन में खास यह है कि इसमें पिता-पुत्र की जोड़ियों की कला का प्रदर्शन एक ही मंच पर हो रहा है। उनके पुत्र करणी सिंह वेदसा ने भी अपना आर्टवर्क एग्जीबिशन में शोकेस किया है। वहीं दुर्धत सिंह नायला और उनके पुत्र त्रिविक्रम सिंह नायला की पेंटिंग्स भी एग्जीबिशन में प्रदर्शित हो रही हैं। इसी प्रकार स्वर्गीय रमेश माथुर और उनकी पुत्री राखी शर्मा माथुर की पेंटिंग्स भी इस एग्जीबिशन का हिस्सा हैं। वेदसा ने आगे

बताया कि इस एग्जीबिशन में सबसे वरिष्ठ कलाकार, 1961 बैच के स्वर्गीय रमेश माथुर और सबसे युवा कलाकार 2022 बैच के मालदेव सिंह हैं। एग्जीबिशन में कलाकार नताशा बिस्नोई की पेंटिंग्स प्रकृति और वन्य जीवन से प्रेरित हैं, डूडल आर्टिस्ट, हर्षि अग्रवाल का पेन और इंक के माध्यम से तैयार डूडल आर्टवर्क जानवरों के प्रति प्रेम को दर्शाता है, तो वहीं एग्जीबिशन में कलाकार हेमन्त सिंह

वेदसा की ड्रगपुए/मेवाड़ शैली में चारकोल और ग्रेफाइट के माध्यम से बनाई गई मिनिचर पेंटिंग्स; अपने किचन गार्डन से प्रेरित होकर प्रकृति के विवरणों को दर्शाती कलाकार रोहिणी सिंह की पेंटिंग्स और विंधिता सिंह की ऑटोमोटिव विषय पर आधारित पेंटिंग्स शामिल हैं। इसी प्रकार कलाकार उज्ज्वला भादू की पेंटिंग्स में वृद्धेन सीरीज और नारीवाद का सुंदर चित्रण है। कात्यायनी सिंह बाधेला द्वारा

कैनवास पर एम्ब्रोइडरी और क्रोशे ऑन पेपर के माध्यम से बनाई भगवान कृष्ण सहित कई प्रकार की पेंटिंग्स प्रदर्शित की जा रही हैं। वहीं कलाकार योगेश अदकाइन की पेंटिंग्स अनटोल्ड स्टोरी विषय पर आधारित हैं। एग्जीबिशन में कई तरह की विचारोत्तेजक कलाकृतियां कला प्रेमियों को सुखद एहसास कराती हैं। इन पेंटिंग्स में कलाकारों की अनूठी शैली, तकनीक और प्रेरणा का अद्भुत प्रदर्शन है।

जे.के.लोन अस्पताल के अधीक्षक डॉ.आर.के.गुप्ता का निधन

जयपुर। राजधानी के जेके लोन हॉस्पिटल के अधीक्षक और जाने-माने शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. आर.के. गुप्ता का शनिवार अल सुबह एसएमएस अस्पताल में निधन हो गया। वे ब्रेन स्ट्रोक आने के बाद पिछले डेढ़ महीने से एसएमएस अस्पताल के न्यूरो सर्जरी आईसीयू में भर्ती थे। डॉक्टर गुप्ता के निधन पर हेल्थ सेक्टर से जुड़े लोगों ने शोक व्यक्त किया है।

जनरल मेडिकल आईसीयू में शिफ्ट किया था। लंबे इलाज और डॉक्टरों के तमाम प्रयासों के बाद भी उन्हें होश नहीं आया। डॉक्टरों के मुताबिक शनिवार सुबह साढ़े चार बजे उनका निधन हो गया।

गौरतलब है कि डॉ. गुप्ता को राज्य सरकार ने पिछले साल 30 सितम्बर को जयपुर के जेके लोन हॉस्पिटल का अधीक्षक बनाया था। डॉ. गुप्ता सीनियर शिशु रोग विशेषज्ञ होने के साथ ही बच्चों की पेट संबंधी बीमारियों का भी ट्रीटमेंट करते थे। इसके अलावा वे एसएमएस मेडिकल कॉलेज में पीडियाट्रिक डिपार्टमेंट में सीनियर प्रोफेसर भी थे।

एसएमएस अस्पताल के अधीक्षक डॉ. अचल शर्मा ने बताया कि डॉ. आर.के. गुप्ता को 2 फरवरी की रात को ब्रेन स्ट्रोक आया था। इसके बाद से ही उनका इलाज एसएमएस अस्पताल के न्यूरो सर्जरी आईसीयू में चल रहा था। न्यूरो सर्जरी विभाग के डॉक्टरों की टीम ने उनके दो ऑपरेशन भी किए थे। इसके बाद वे कोमा में चले गए थे। लंबे समय तक इलाज के बाद भी डॉ. गुप्ता को होश नहीं आया था। पिछले कुछ दिनों पहले ही उनको न्यूरोसर्जरी आईसीयू से

प्रोफेसर डॉ.राजीव सक्सेना सम्मानित

जयपुर (कासं)। स्वास्थ्य कल्याण होम्योपैथी मेडिकल महाविद्यालय में वरिष्ठ प्रोफेसर डॉ. राजीव सक्सेना को "स्वास्थ्य कल्याण गौरव पुरस्कार" से सम्मानित किया गया। ये सम्मान उन्हें विपत्त लगातार, अनवरत 21 वर्षों से भी ज्यादा स्वास्थ्य कल्याण समूह में उत्कृष्ट सेवाओं व श्रेष्ठ कार्यों के लिए दिया गया।

होली स्नेह मिलन समारोह

जयपुर। कांग्रेस नेता विक्रम सिंह शेखावत की ओर से विद्याधर नगर विधानसभा क्षेत्र के कांग्रेसजनों का होली स्नेह मिलन समारोह आयोजित किया गया। समारोह में जाट महासभा के उपाध्यक्ष सुशील पारीक, विप्र बोर्ड के उपाध्यक्ष मंजु शर्मा, पीसीसी के पूर्व महासचिव गिरिराज गार्ग, पार्षद प्रदीप तिवारी, किशन अजमेरा, सुमित मिश्रा, पूर्व पार्षद ज्ञानचंद सैनी, बजरंग कुमावत, पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष महावीर सिंह राठी, कैलाश चंद शर्मा, पीसीसी के पूर्व सदस्य मोहम्मद शरीफ सहित क्षेत्र के प्रमुख कांग्रेसजनों और गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।

ब्राह्मण महापंचायत आज विद्याधर नगर स्टेडियम में



ब्राह्मण महासभा की महापंचायत के लिए विप्र सेना प्रमुख ने पदाधिकारियों को जिम्मेदारी सौंपी।

जयपुर, (का.सं.)। विप्रसेना के बैनर तले जयपुर के विद्याधर नगर स्टेडियम में 19 मार्च को प्रातः 11 बजे से होने वाली ब्राह्मण समाज की महापंचायत की व्यवस्थाओं को लेकर आज शनिवार को विप्र सेना के प्राधिकारी और आयोजन की व्यवस्था देख रहे कार्यकर्ताओं मीटिंग हुई। विद्याधर नगर स्टेडियम में हुई मीटिंग के दौरान पदाधिकारियों ने कार्यक्रम की तैयारियों का जायजा लिया और कार्यकर्ताओं को आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

इस अवसर पर विप्र सेना प्रमुख सुनील तिवारी ने बताया कि ब्राह्मण महापंचायत में देश के लगभग आधा दर्जन राज्यों के साथ ही प्रदेश के कोने-कोने से साढ़े चार लाख से अधिक कार्यकर्ता के बंधु पहुंचेंगे। महापंचायत के दौरान समाज के बंधुओं की सुविधाओं को ध्यान में रखते हुए भोजन, पानी, चिकित्सा और सुरक्षा सहित विभिन्न व्यवस्थाएं की गई हैं, इन्हें व्यवस्थाओं का आज जायजा लिया गया। उन्होंने बताया कि महापंचायत की शुरूआत देवी-देवता पूजन एवं यज्ञ से होगी, इसके बाद राष्ट्रीय गीत, सांस्कृतिक प्रस्तुतियां, दीप प्रज्वलन, वेद विद्यार्थियों द्वारा सरस्वती वाचन, संत महात्माओं का सम्मान, 51 विद्वानों द्वारा मंत्रोच्चार, दान से पुण्य वर्षा, विप्र सेना महिला प्रकोष्ठ की 51 महिलाओं द्वारा संत महात्माओं की आरती, स्मारक

डाक टिकट का विमोचन होगा। कार्यक्रम के दौरान केन्द्रीय मंत्री अश्विनी वैष्णव एवं सांसद सी.पी. जोशी का उद्घोषण होगा साथ ही साधु संतो के आशीर्वाद वचन भी प्राप्त होंगे। कार्यक्रम का समापन 3.15 मिनट पर राष्ट्र गान के साथ होगा। सुनील तिवारी ने बताया कि महापंचायत में 1000 से अधिक कार्यकर्ता व्यवस्था सम्भालेंगे। आयोजन स्थल पर 6 ब्लॉक बनाए गए हैं, प्रत्येक ब्लॉक में 100 कार्यकर्ता उपस्थित रहेंगे। जयपुर में राजमार्ग प्रवेश के छह स्थान जहाँ से विप्र बंधुओं का आगमन होगा, वहाँ भी चेकपोस्ट बनाकर व्यवस्थाएं की गई हैं।

गुलाबचंद कटारिया का सम्मान 20 को

जयपुर। राजस्थान विधानसभा में पूर्व नेता प्रतिपक्ष एवं असम के राज्यपाल गुलाब चन्द कटारिया का 20 मार्च को सम्मान किया जायेगा। इस दौरान सर्वश्रेष्ठ विधायक का सम्मान अमीन खां और अनिता भदेल को दिया जायेगा। समारोह में विधानसभा अध्यक्ष डॉ. सी.पी. जोशी, मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और उप नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठी सहित मंत्रिमंडल के सदस्य व विधायक मौजूद रहेंगे। पिछले दिनों भाजपा के वरिष्ठ नेता गुलाबचंद कटारिया को असम का राज्यपाल नियुक्त किया था। कटारिया इस सदन के आठ बार विधायक रहे हैं। विधानसभा के प्रमुख सचिव महावीर प्रसाद शर्मा ने बताया कि इस अवसर पर राष्ट्रमंडल संसदीय संघ की राजस्थान शाखा के तत्वावधान में प्रभावी एवं सार्थक लोकतंत्र को बढ़ावा देने में विधानमण्डल की भूमिका विषय पर सेमीनार होगा।

गबन मामले में नौकर गिरफ्तार

जयपुर (कासं)। प्रताप नगर पुलिस ने 22 लाख रूपए के गबन के मामले में आरोपित नौकर को गिरफ्तार किया है। जांच-अधिकारी एसआई मुकेश कुमार ने बताया गिरफ्तार आरोपित ब्रह्मानंद तंवर (30) गांव सोरई थाना लक्ष्मणगढ़, अलवर का रहने वाला है। आरोपित ब्रह्मानंद परिवारदी सुखचंद्र की जगतपुर स्थित हेल्थ प्रोक्ट की दुकान पर सेल्समेन था, जिसने मालिक की गैरमौजूदगी में करीब 22 लाख रूपए का सामान बेच दिया।

श्री प्रेमभाया का नगर संकीर्तन निकला

जयपुर (कासं)। दूढ़ाड़ की विरासत के रूप में चांदपोल बाजार के जय लाल मुंशी का रास्ता स्थित युगल कुटीर में आयोजित 83 वें श्री प्रेमभाया महोत्सव में शनिवार को निकले नगर संकीर्तन के दौरान परकोटा प्रेमभाया के रंग में रंग गया। रात भर दूढ़ाड़ भजनों पर नाचते-गाते भक्तों के समूह पर लोगों का जमकर पुष्प वर्षा की। श्री प्रेमभाया मंडल समिति की ओर से आयोजित चार दिवसीय भक्तिसंगीत समारोह में दिन में गोपीनाथ महिला मंडल और श्री प्रेमभाया महिला मंडल की गायिकाओं सहित अन्य मंडलों ने हाजीरी लगाई। पुष्प वर्षा और रत्न की जुगलंदी के बीच शाम तक मातृ शक्ति ने भजनों की स्वर लहरियां बिखेरी। शाम को महाआरती और जयकारों के साथ युगल कुटीर से नगर संकीर्तन प्रारंभ हुआ। अत्यंत मनोहारी छवि की छटा बिखेरते श्री प्रेमभाया सरकार और युगल सरकार फूलों से सजे रथ में विराजमान थे। नगर संकीर्तन मार्ग में भक्तों ने पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। श्री प्रेमभाया सरकार की जगह-जगह आरती उतारी। समिति के अध्यक्ष विजय किशोर शर्मा ने बताया कि नगर संकीर्तन जाट के कुए का रास्ता, गोपीनाथ जो का मंदिर, अजायबघर का रास्ता, खूंटों का रास्ता, खजाने वालों का रास्ता होते हुए युगल कुटीर पहुंचा।

शिक्षा विभाग में नए मंत्रालयिक पद सृजन की मांग

मंत्रालयिक कर्मचारियों ने वरिष्ठ कर्मचारी नेता देवेन्द्र सिंह नरुका के नेतृत्व में शनिवार को लगातार तीसरे दिन एम.आई.रोड स्थित शहीद स्मारक पर अनिश्चितकालीन क्रमिक अनशन जारी रखा।

गबन मामले में नौकर गिरफ्तार

जयपुर (कासं)। मंत्रालयिक कर्मचारियों की मांगों को उभेसा इलाके के निवेश को प्रोत्साहन देने के लिए 5 परियोजनाओं को कस्टमाइज्ड पैकेज देने की मंजूरी दी है। मुख्यमंत्री निवास पर शनिवार को बोर्ड ऑफ इन्वेस्टमेंट की चतुर्थ बैठक में मंजू प्रस्तावों से 5415 लोगों के लिए रोजगार के अवसर सृजित होंगे। गहलोत ने कहा कि राज्य सरकार प्रदेश में नई औद्योगिक इकाइयों की स्थापना और निजी क्षेत्र में रोजगार के अवसर बढ़ाने के लिए कृतसंकल्पित है। गहलोत ने कहा कि प्रदेश में निवेश बढ़ाने के लिए राज्य सरकार द्वारा गत चार वर्षों में कई महत्वपूर्ण नीतियां एवं कार्यक्रम लागू किए हैं।